TV アニメ「僕のヒーローアカデミア」×「アルマビアンカ サステナブルシリーズ」のコラボレーションアイテムの受注を開始!!アニメ・漫画のオリジナルグッズを販売する「ARMA BIANCA」にて

「ARMA BIANCA」にて TV アニメ「僕のヒーローアカデミア」×「アルマビアンカ サステナブルシリーズ」の コラボレーションアイテムの受注を開始いたします。

arma bianca

株式会社 arma bianca 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル 広報担当 齊藤直樹 support@amnibus.com

株式会社アルマビアンカはオリジナルグッズを展開する通販サイト、「ARMA BIANCA」にて TV アニメ「僕のヒーローアカデミア」×「アルマビアンカ サステナブルシリーズ」のコラボレーションアイテムの受注を開始いたします。

株式会社アルマビアンカ(本社:東京都中野区、代表取締役:坂井智成)は「日常でも使用できる」をコンセプトにしたオリジナルグッズを展開する通販サイト、「ARMA BIANCA」にて TV アニメ「僕のヒーローアカデミア」×「アルマビアンカ サステナブルシリーズ」のコラボレーションアイテムの受注を 1 月 27 日(金)より開始いたしました。

▼受注サイト: ARMA BIANCA(アルマビアンカ)

## ARMA BIANCA

https://armabianca-shop.com/products/title/190,458

#### ▼ジュートバッグ



緑谷出久、爆豪勝己のキャラクターモチーフをメインにジュートバッグに仕上げました。 中央に大きくキャラクターモチーフ、キャラクター名、"個性"名をシンプルに配置し、日常使いがしやすい デザインとなっております。

地球にやさしい天然素材「ジュート」でつくられた軽くて丈夫なバッグです。
JUTE(ジュート)とは、別名「黄麻(こうま)」と呼ばれる麻のひとつで
農薬や肥料を使うことなく短期間で収穫が可能、焼却しても有害物質を出さないなど
環境に配慮された素材で、SDGs (持続可能な開発目標) の達成に向けて注目されている素材のひとつです。

#### ▽仕様

価格 : 各 ¥3.278(税込)

種類 :全2種(緑谷出久、爆豪勝己)

サイズ:(約)幅 24cm×高さ29cm×底マチ部分15cm 持ち手約35cm

素材 :本体:ジュート(黄麻) 持ち手:コットン

#### ▼アルマビアンカ サステナブルシリーズについて

環境問題が叫ばれる昨今、アルマビアンカでは環境に配慮した「サステナブル」な商品を キャラクターグッズとして、企画・開発しております。

私たちが住む「地球」を守るために、そして未来へ少しでも環境の良い「地球」を 残すために、「サステナブル」な商品をファンの皆様へお届けいたします。

▼受注サイト: ARMA BIANCA(アルマビアンカ)

# ARMA BIANCA

https://armabianca-shop.com/products/title/190,458 https://twitter.com/

### 【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

株式会社 arma bianca

住所: 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル

お問合せフォーム: https://armabianca.com/contact

担当: 齊藤直樹

Mail: support@amnibus.com

発行元 株式会社 arma bianca Web http://armabianca.com/

©堀越耕平/集英社・僕のヒーローアカデミア製作委員会